

# ЗНАМЯ

1987

Вторник, 22 сентября

№ 181 (8271)

Цена 3 коп.

Газета издается  
с 24 ноября 1951 года

# КОММУНИЗМА

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

## 70-летию Великого Октября — ударный труд



Совсем непросто каждый день, обгоняя время, перекрывать плановые задания, да еще с хорошим качеством. Токарю МСЦ-1 РМЗ нефтехимиков Валентине Викторовне Степановой это удается, она награждена медалью «За трудовое отличие». Ее энергия, целеустремленность захватывают товарищей по смене, заставляют работать по-ударному.

На снимке: В. В. Степанова.

Фото И. АМОСОВА.

### Лучшая бригада

### стройки

Бригада каменщиков СМУ-3, руководит которой Александр Иванович Шабанов, депутат Юго-Западного районного Совета народных депутатов, в подразделении — одна из передовых.

Сейчас, в период соревнования в честь 70-летия Великого Октября, она неоднократно выходила в победители по стройке. Еще одно из последних больших ее достижений: за второй квартал присвоено звание «Лучшей бригады АУС», с вручением свидетельства.

Это единственная специализированная бригада каменщиков. Родилась в прошлом году. Основной костяк ее составили перешедшие из комплексных бригад каменщики Александр Иванович Шкравдов, Александр Александрович Климанов, Сергей Александрович Петеримов, Владимир Леонидович Журавлев, Алексей Андреевич Кирпиченко, Олег Алексеевич Распутин.

С созданием бригады многие проблемы в СМУ решились сами собой. Не стали срывать сроки исполнения работ, снижаться их качество, как было ранее, когда дело

доходило до каменщиков. На счету бригады — кирпичная кладка стен на бытовом корпусе комплекса ДНПА, перегородок административного здания на комплексе карбамида, стен отделения фильтрации на НПЗ и др.

Бригаде нет и года, а это уже вполне сложившийся добротный коллектив со своим почерком работы.

Любое самое ответственное задание выполняет оперативно и качественно. Во всем этом немалая заслуга бригадира, хорошего организатора, специалиста, свободно разбирающегося в чертежах, что облегчает работу с ним прораба.

Александр Ивановичу Шабанову удалось достигнуть своих высот в профессии каменщика, трудной, но любимой. Ему присвоено звание «Мастер — золотые руки». Он лауреат премии имени Героя Социалистического Труда Ольги Яковлевны Потаповой.

Л. КУЛИКОВА.

**КОЛОС НАЛИВАЕТСЯ С ОСЕНИ**  
СТАВРОПОЛЬ. Массовую посевную на своем главном хлебном поле — озимом — начали хозяйства области. Только семенами пшеницы и ячменя им предстоит занять пахотные угодья площадью в 1,600 тысяч гектаров. Более половины озимых хлебов в крае запланировано возделывать интенсивно. В разгар осени ставропольцы посеют также почти треть миллиона гектаров кормовых озимых культур.

### ЗА ПОКУПКАМИ — ЧЕРЕЗ ДОРОГУ

КУТАИСИ (Грузинская ССР). Новый Торговый центр открылся напротив проходной местного автозавода. В современном здании разместились столовая, коктейль-бар, продовольственный и промтоварный магазины. Своим появлением Торговый центр обязан реконструкции предприятия, которое выделило в нынешнем году на строительство объектов соцкультбыта более четырех миллионов рублей.



### ПО СТРАНЕ

### МИНИМУМ ВРЕМЕНИ — МАКСИМУМ УДОБСТВ

КАУНАС (Литовская ССР). Минимум времени тратят рабочие шерстяного производственного объединения «Литекас» на решение бытовых проблем. Не выходя за проходную, они могут приобрести изделия женского и детского трикотажа, купить цветы и даже сделать прическу. Организация внутриводского сервиса была предусмотрена планом экономического и социального развития предприятия на двенадцатую пятилетку. Каждый труженик объединения обязался отработать на стройках объектов соцкультбыта по четыре выходных дня.

### В РЕЙС БЕЗ БЕНЗИНА

КРЕМЕНЧУГ (Полтавская область). Большегрузные самосвалы с огнедышащим дракончиком на дerrick появились на улицах города. Это первые КраЗы с дизельными моторами, работающими на метане. Они переоборудованы в экспериментальном цехе кременчугского автомобильного завода. На каждые сто километров пробега машины экономят до сорока литров солярки. После испытаний они будут запущены в серийное производство.

### НОВОСЕЛЫ ЦЕЛИНЫ

ТАШАУЗ. Пополнился отряд земледельцев целинных массивов в зоне строящегося 180-километрового канала на севере Туркмении. В новом поселке вблизи районного центра Тахта справили новоселье более двадцати семей будущих хлопкоробов и зерноводов. В ближайшие годы по берегам рукотворной реки намечено освоить 160 тыс. гектаров орошаемых земель. Сюда будет перенесена зона возделывания средневолокнистого хлопчатника из Чарджоуской области.

### СТРАДА НА ОСЕННИХ ПОЛЯХ

## КОНЦЕРТ НА УБОРКЕ

А действительно, какова она, цена картофеля, этого «второго хлеба»? Достаточно заглянуть сегодня в осиротевшие цехи предприятий, а затем с утра до позднего вечера пробыть на поле, чтобы убедиться — да, высока. И там, и тут люди работают с максимальной нагрузкой, как говорится, за двоих. И каждый с утра первым делом прислушивается к репродуктору: какой прогноз дают синоптики.

А они не радовали. Что ни день, то непременно осадки. Непогода напрочь сковывала картофелеуборочную технику, вязли в хляби трактора. И вот наконец-то прояснило.

14—15 сентября небо было чистым. Сразу же резко подскочила выработка. На глазах преобразились рабочие объединения «Ангарскнефтеоргсинтез», занятые на копке картофеля на полях Одинокого производственного предприятия. Повеселели их лица, поднялось настроение. Без указаний и подсказок повсеместно до минимума сократились обеденные перерывы. За три дня сделано больше, чем за всю предыдущую неделю. Встретившийся на полях директор Одинокого производственного предприятия Баиров был доволен.

— Претензий к нефтехимикам нет. Вышли на рубеж 30 гектаров в день. Все работ-

ники объединения, участвующие в уборочной страде, разбиты на четыре группы. Кроме того, часть людей трудится на сортировке и закладке картофеля на хранение. На двух овощехранилищах. Такая расстановка сил — одно из новшеств нынешней страды. В иные годы каждый завод работал сам по себе.

Разработаны условия и развернуто социалистическое соревнование, акцентирующее внимание на конечном результате труда. Идет и индивидуальное соперничество за право добиться звания «Лучший комбайнер», «Лучший тракторист».

При штабе соревнования действует информационная служба. Специально оборудованная машина этой службы — желанный гость на всех станках. Проложили сюда дорогу и самостоятельные арти-

сты Дворца культуры. Однако первыми были не они. Первыми на поля приехали «Ангарские кумушки». Их русские обрядовые и старинные песни, задорные частушки буквально покорили всех.

Концерт короток — 30—40 минут, а настрой у людей на ударную работу на целый день. Жаль, что кое-кто этого пока не понимает. Например, оставляет желать лучшего работа буфета возле пункта сбора — стадиона «Ангар». Во-первых, не густо с ассортиментом. Во-вторых, один продавец имеет, как известно, только две руки, а не четыре. Народу же собираться немало, поэтому и очереди приличные. Не каждый успевает дойти до прилавка.

Точный барометр ритмичности уборочной — овощехранилище. На полную мощь работает оно — значит, все в порядке. 16 сентября люди здесь трудились в поте лица, что в Малышовке, что на Туковом стане. Особенно отдалось должное ведо бригадам В. Н. Титова, Т. Н. Аленок, Н. Г. Ничупуренко, которые своей слаженностью, добро-

совестностью являлись примером для остальных. А на полях тон давала группа в составе рабочих двух заводов — коксогазового и катализаторов и опытных установок, возглавляет которую Ю. Д. Зорин.

На малышовских землях работает группа представителей ремонтно-механического завода и завода бытовой химии. В соревновании среди групп предприятий они пока вторые. Работай здесь все так, как экипаж Владимира Сукнева, Михаила Косоногова, подборщик во главе со Светланой Левченко или экипаж Василия Пуцина, Валерия Толорпылова и подборщик Ларисы Поповой, то наверняка бы группа вышла в лидеры.

Огромный отряд нефтехимиков трудится сегодня на Одиноких полях. При всем желании невозможно назвать тех, кого страда выдвинула в число лучших. С каждым днем их становится больше. И это верный признак того, что копка картофеля будет завершена своевременно и качественно.

И. ЖАРНИКОВ,  
внешт. корр.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ: ВРЕМЯ ПЕРЕМЕН

# НА КОЛЛЕКТИВНЫЙ ПОДРЯД

С первого июля этого года трест Сибмонтавтоматика перешел на коллективный подряд. Предварительно была проведена работа по партийно-политическому обеспечению этого важного дела. Работа не прекращается и сегодня. Наш корреспондент попросил поделиться опытом секретаря партбюро треста Нину Павловну РУБЦОВУ.

— Партийное бюро треста в период подготовки к переходу на коллективный подряд использовало все формы разъяснительной работы.

Начинали с беседований в первичных трудовых коллективах, а затем заслушивали отчеты руководителей треста и управлений на заседаниях партбюро и открытых партийных собраниях.

С декабря прошлого года ежемесячно партбюро обращало внимание руководителей разного уровня на серьезность вопроса.

В феврале на партсобрании заслушана цеховая парторганизация пусконаладочного управления об авангардной роли коммунистов по выполнению задач, вытекающих из решений XXVII съезда КПСС. С докладом выступил главный инженер коммунист Ж. Н. Нурбаев. Шел разговор о подготовке к переходу на кол-

лективный подряд.

На открытом партсобрании в марте при обсуждении вопроса «О задачах парторганизации по реализации решений январского Пленума ЦК КПСС», где с докладом выступил главный инженер треста Е. Ф. Буланев, анализировался ход подготовки к переходу.

В апреле рассмотрен вопрос о выполнении постановления партсобрания по этой же проблеме на заседании партбюро.

Партийно-политическое обеспечение дало положительные результаты, создало предпосылки для успешного перехода на коллективный подряд.

— А какое внимание уделялось подбору и расстановке кадров в этот период?

— Самое серьезное. При этом в первую очередь расстановке коммунистов.

Дважды на заседаниях парт-

бюро заслушивались секретари цеховых парторганизаций, руководители подразделений о том, как идут отчеты бригадиров, мастеров, прорабов и начальников участков.

Когда слушался отчет бригадира, оценка давалась не только ему, но и предъявлялись претензии к руководителям управления.

По замечаниям, что высказывались на отчетах, составлялись мероприятия, выполнение которых было взято на контроль. Из 59 бригад, при переходе на коллективный подряд, стало 49 укрупненных бригад, из них коммунисты возглавляют девять.

Партийное бюро треста и администрация стали практиковать новую форму выдвижения руководителей из числа резерва — выборы на собрании трудового коллектива.

Так был избран на коллективном собрании монтажного участка № 1 в Усолье молодой коммунист Николай Александрович Свиридов.

Заинтересованность в коллективе вызвало сообщение о выборах начальника монтажного управления. Для рас-

смотрения на собрании было предложено три кандидатуры: главный инженер управления Федотенко, начальник монтажного участка Михно и начальник участка подготовки производства Суворов.

В течение двух недель кандидатуры обсуждались на монтажных участках. На общем собрании присутствовали делегаты от всех участков, собрание шло два часа. Предпочтение было отдано Суворову, хотя и Федотенко, и Михно имеют большой практический опыт на производстве. Но Александр Николаевич Суворов привлек к себе внимание умением работать с людьми.

— Но, наверное, не все так гладко, есть и проблемы. Дело то новое...

— Недостатки и упущения были. Партбюро и руководство треста не сумели, например, довести до каждого работника смысл коллективного подряда, его значение в перспективе. А это дает повод для разговоров: мол, временно особых изменений от перехода на новую форму труда пока не видно.

— Насколько помнится, для

треста дело это не столь новое. Когда-то весь город последовал почину бригадира вашего АМУ Ковалева: «Работать без нарушений трудовой, общественной дисциплины и общественного порядка...»

— Мы по этому почину трудились три пятилетки. Только в монтажном управлении в результате работы по почину потери рабочего времени из-за прогулов сократились с 25 до одного, в пусконаладочном управлении — с 23 до двух человек.

Коллективу АПНУ присвоено звание «Коллектив коммунистического отношения к труду и высокой культуры производства».

Движение трудящихся Свердловского трубного завода Свердловской области «Трудовой и общественной дисциплины — гарантию коллектива!» — это продолжение почина Ковалева.

Мы рассмотрели вопрос в июне нынешнего года на заседании партбюро и рекомендовали коллективам поддерживать движение. Затем оно было одобрено и поддержано на собрании трудового коллектива.

Таким образом, вопросы подготовки к переходу работы коллектива треста на новые условия хозяйствования находятся под постоянным контролем партбюро.

ПОСЛЕ ВЫСТУПЛЕНИЯ ГАЗЕТЫ

## «А ЕСЛИ Б ПО ОКРАИНЕ...»

Под таким заголовком опубликовано письмо председателя жилищного кооператива В. Арыкова, в котором затронут вопрос о движении грузового транспорта в городе, высказывается предложение на править его поток по окраине города. Отвечает главный архитектор города В. Д. Этингов:

— В соответствии с генеральным планом города улицу Декабристов планируется выполнить для пропускки преимущественно грузового транзитного автотранспорта. Интенсивность движения по Ленинградскому проспекту уменьшится также за счет выполнения второй его полосы вдоль Прибрежного района и

связи этого проспекта с ул. Чайковского и Ангарским проспектом.

С развитием строительства Прибрежного района в 1990—94 годах получит развитие еще одна широтная улица — Ф. Энгельса, которая через Ангарский проспект соединится с ул. Горького. Строительство основного профиля ул.

Декабристов, соединение ее с пр. Карла Маркса, а также продолжение до ул. Черемховских шахтеров (проходящая вдоль фирмы «Автомобили») и далее до 4-го поселка, позволит более комплексно решить транспортные задачи, упомянутые в заметке.

Управление, пользуясь случаем, просит всех жителей, осуществивших самовольный захват земли и установленных внеплановые металлические гаражи напротив 6А, 8, 9, 10, 15, 17 микрорай-

онов, вдоль всей трассы ул. Декабристов — от пр. Карла Маркса до 17-го микрорайона, незамедлительно убрать постройки в установленное место. И одновременно просит на основании решения горисполкома от 15.12.86 г. управление коммунального хозяйства, райкомхозы, управление внутренних дел вызвать всех владельцев самовольно построенных гаражей, усилить контроль за состоянием территорий районов, не допускать самовольного возведения металлических гаражей.

# ВСЁ О «ЗЕЛЁНОМ ДРУГЕ»

◎ ВРЕМЯ ПОДПИСКИ

Нынешнее название — «Лесная новь» — журнал получил в январе 1967 года, а до этого он назывался «Мастер леса».

Новое название, пожалуй, лучше всего отражает круг вопросов и тем, что поднимаются на страницах «Лесной новь», подписчиками которой теперь становятся все, кому дорог лес, кто дорожит родной природой, беспокоится о ее судьбе. И что очевидно: с каждым годом в нашей стране растет значение зеленого покрова земли, повышается интерес к экологическим проблемам, все настойчивее звучит голос общественности за разумное природопользование, а значит и число наших друзей все возрастает.

«Лесная новь» давно стала трибуной для работников всех лесных отраслей: лесозаготовителей и лесохимиков, деревообрабатывающих и бумажников, работников лесного хозяйства и лесных подсобных цехов. Именно им предоставляет журнал свои страницы, о чем можно судить по рубрикам: «Письма с рабочего места», «Ты и твоя работа», «Люди, производство, экономика», «Соревнование: опыт, инициатива, практика».

«Лесная новь» — журнал профсоюзный, орган Центрального комитета профсоюза рабочих Лесбумдревпрома, потому профсоюзной жизни коллектив редакции уделяет

самое пристальное внимание. Причем, так было во все времена. Сохранившиеся номера первых лет издания журнала — это живая история нашего профсоюза, наглядное подтверждение твердых позиций рабочего печатного органа, который всегда шел в ногу с жизнью. Защищая в первую очередь интересы рядовых труженников лесной отрасли. Со страниц журнала всегда звучал страстный призыв к членам профсоюза принять активное участие в организации народного хозяйства на социалистических началах, в восстановлении и развитии лесной и деревообрабатывающей промышленности в послевоенные годы.

Так обстоит дело с темой номер один и сегодня, что можно подтвердить такими рубриками: «Профсоюзная жизнь: стиль работы», «Застройкой коллективного договора», «Рассказы о профактивистах», «Люди и перестройка», «Профсоюз и социальная справедливость». На последней рубрике хотелось бы остановиться подробнее. Уже



одно название говорит о многом.

После хорошо известного всем нам апрельского (1985 г.) Пленума ЦК КПСС и наш журнал принимает активное участие в великой и благородной миссии очищения общества от негативных явлений, утверждения гласности и демократии. В каждом номере «Лесной новь» есть материалы на эту тему, печатаются острые публицистические статьи, публикуются злободневные критические письма. Вот названия лишь некоторых из них в журналах нынешнего года: «О зарвавшемся администраторе и покорном профкоме» (№ 1), «Обед —

через десять лет» (№ 1), «Закон один для всех» (№ 3), «Рожи на бумаге и беспринципность на земле» (№ 5), «Вне очереди или о том, может ли высокая должность, в обход морально эстетическим нормам, предоставлять человеку право на внеочередное получение нового жилья?» (№ 7).

Дважды за последнее время мы выступали по фактам разбазаривания путевок в черноморские профсоюзные здравницы: «Похищенная льгота» (№ 12, 1986 год) и «Черным ходом на Черное море» (№ 6, 1987 год) и не исключено, что выступим и в третий, и четвертый раз, если в этом вопросе не будет наведен должный порядок, если и дальше кое-кто попытается посягнуть на чужую льготу, нарушит принцип социальной справедливости. Мы обращаемся к нашим читателям с просьбой не проходить мимо нарушений в распределении путевок в любые здравницы, сообщать нам любые факты допущенных злоупотреблений.

Впрочем, в нашей редакции не оставят без внимания любое письмо с мест, будь то жалоба на волокиту с предоставлением жилья, на бездушное отношение к подчиненным зарвавшегося чиновника или критическое сообщение о неудовлетворительной организации производства, плохих условиях для труда и быта.

Разумеется, мы ждем и хороших вестей о том, как идет перестройка, укрепляется демократия, формируются новые отношения в коллективах, внедряется трезвый образ жизни, растет благополучие труженников нашей области. В этом плане нам очень важно знать адреса хорошего опыта. И, в первую очередь, опыта по осуществлению социальной программы, самой свободной для любого трудового коллектива. Обо всех таких адресах мы подробно расскажем в материалах под рубрикой: «Социальная программа в действии».

Ждем писем и с сообщениями о благоприятном отношении к «зеленому другу», о хозяйском лесопользовании, ведь такие традиционные рубрики, как «Лес и человек», «На лесной тропе», «Лесоводство: зарубежный опыт», и дальше будут украшать наш журнал.

И, наконец, если кто-то захочет попробовать свои силы в сатирических жанрах и посвятит какому-либо зарвавшемуся администратору или иному антиподу нашей морали едкий фельетон, — пробуйте, присылайте, у нас всегда найдется для него место под рубрикой «Сатирическим пером».

В заключение скажу, что последние номера нашего журнала заметно похорошели в полиграфическом исполнении. В новом году они станут еще ярче и краше.

Одним словом, приглашаем вас оформить подписку на «Лесную новь». Годовая ее стоимость 4 рубля 50 копеек.

И. ПРОНЬКИН,  
заместитель главного редактора журнала «Лесная новь»

## ЗДОРОВЬЕ НАРОДА — БОГАТСТВО ОТЧИЗНЫ

В новом документе партии «Основные направления развития охраны здоровья населения и перестройки здравоохранения СССР в 12-й пятилетке и на период до 2000 года» очень остро ставится вопрос об охране здоровья человека. Впервые так громко говорится о необходимости формирования здорового образа жизни всего общества в целом. Проводником этих идей должна стать прежде всего вся медицинская общественность.

В Ангарске в этой пятилетке будет осуществлена организация диспансерного наблюдения за хроническими больными, детьми, учащейся молодежью, беременными женщинами, ветеранами войны, рабочими и служащими промышленных предприятий. А к 1995 году планируется охватить диспансеризацией все население.

В чем основные черты перестройки? Прежде всего в повышении качества медицинской помощи населению, поэтому внимание должно быть уделено первичному звену здравоохранения, амбулаторно-клинической службе, участковому врачу. Настала пора работать по принципу «семейного врача». Это повысит персональную ответственность врачей за здоровье людей на прикрепленном территориальном участке.

Нам в городе предстоит многое сделать по улучшению оснащения современной медицинской техникой, организации диагностических кабинетов и клинических диагностических лабораторий и служб, как можно шире использовать научный потенциал кафедр Иркутского института усовершенствования врачей. Перестройка в здравоохранении обязывает продумать вопрос организации работы поликлиник и диспансеров по шестидневной неделе с работой всех диагностических служб и узких специалистов.

С целью расширения возможностей удовлетворения потребности населения планируется открытие хозрасчетной стоматологической помощи и

комплекса здоровья для больных, страдающих заболеваниями желудочно-кишечного тракта и ожирением.

Уже теперь необходимо вести работу по организации специализированных приемов в поликлиниках.

Серьезно стоит вопрос о подготовке кадров для улучшения медицинской помощи

жилья еще не получили. В связи с возросшей кадровой проблемой горисполком принял решение выделить 50 квартир для молодых специалистов, а с 1988 года запланировано строительство дома для малосемейных в 22-м микрорайоне.

Основным направлением развития стационарной помощи будет являться развитие

родов, снижения заболеваемости и смертности новорожденных детей в родильном доме предполагается развивать специализированные палаты для беременных женщин, у которых имеются какие-либо заболевания.

Новым достижением наших родильных домов и детских больниц будет создание условий для совместного пребывания в них матери и ребенка.

ремонтов. Сейчас остро необходим скорейший ремонт родильного дома, детской инфекционной больницы, терапевтического корпуса городской больницы № 1. Все эти проблемы сказываются на качестве обслуживания населения. Да просто-напросто срываются планы оздоровления трудящихся.

В целях повышения ответственности за улучшение условий труда и быта, проведение

# ДИКТУЕТ ВРЕМЯ

кардиологическим, аллергическим и гематологическим больным.

Время перемен диктует необходимость открытия специализированных приемов больных такими специалистами, как пульмонологи, психотерапевты, гастроэнтерологи. Пока из-за недостатка площади и низкого качества имеющейся медицинской аппаратуры мы не можем обеспечить хорошее качество обслуживания населения, особенно в детских амбулаторно-поликлинических учреждениях. Чтобы медицинские учреждения работали на уровне современных требований, нам необходимы хорошие кадры, четкая организация труда медицинских работников всех звеньев. Ведь понятно, что грубые диагностические ошибки — это результат слабой подготовки кадров. У нас на «скорой помощи» пока что работают в основном фельдшера. Они, безусловно, не могут оказать квалифицированной помощи в полном объеме.

В настоящее время городское здравоохранение испытывает большие трудности в обеспечении медицинских работников жильем. 650 человек остро нуждаются в получении квартир. Из них 60 человек — молодые специалисты. Они отработали более 4—5 лет, а

сети специализированных отделений и больниц. В соответствии с заболеваемостью необходимо открыть межрайонное пульмонологическое отделение, детское психиатрическое отделение, а с окончанием реконструкции детской больницы задействовать еще ряд специализированных отделений для приема детей.

С каждым годом внедряются и новое сложное медицинское оборудование, и эффективные лекарственные средства. Нам предстоит активно внедрять этапность организации стационарной помощи, развивать сеть палат интенсивной терапии.

Улучшить уход за больными можно путем широкого применения бригадной организации труда медицинского персонала, расширения зон обслуживания, совмещения профессий.

В материалах проекта постановления уделено большое внимание оказанию помощи женщинам и детям для обеспечения профилактики заболеваний и повышения уровня здоровья подрастающего поколения.

В городе планируется шире использовать имеющиеся санатории-профилактории промышленных предприятий и их базы отдыха для беременных и детей. Для предупреждения преждевременных

не на всех промышленных предприятиях города на должном уровне оказывается медико-санитарная помощь трудящимся. В 13-й пятилетке предстоит и этот вопрос решить в соответствии с требованиями времени: добиться снижения заболеваемости и инвалидности на основе улучшения охраны труда и техники безопасности, проведения оздоровительных мероприятий.

Предстоит большая работа по дальнейшему оснащению новейшей диагностической и лечебной аппаратурой и медицинской техникой, радиоизотопными средствами онкологического диспансера.

В городе согласно плану социально-экономического развития ведется строительство родильного дома стоимостью более 7 миллионов рублей. Но строителями освоено лишь 170 тысяч рублей при плане 1100 на 1987 год. Трудно решается вопрос расширения детской больницы.

Предусматривается строительство санатория на 240 мест, а после реконструкции старого здания будет открыт наркологический диспансер.

Особую трудность испытывают руководители медицинских учреждений при проведении капитальных и текущих

профилактических оздоровительных мероприятий в проекте предусмотрены расходы на лечение работников с временной утратой трудоспособности, обусловленной производственными условиями предприятия, возмещать органам здравоохранения самими предприятиями.

В случае, когда заболевание вызвано производственными травмами, отравлениями, нарушениями противоземлемического режима по вине организации и частных лиц, предъявлять иски предприятиям, учреждениям и частным лицам на возмещение расходов по лечению больных или пострадавших.

Проект основных направлений развития охраны здоровья населения и перестройки носит поистине революционный характер. Это документ для народа и от народа. Это реальность, подкрепленная капитальными вложениями, направленными государством на укрепление народного здравоохранения.

Перестройка в здравоохранении — это прежде всего перестройка нашего собственного сознания. А все наши конкретные предложения и замечания к проекту постановления, я думаю, не останутся без внимания. **В. КОЗЛОВ,** заведующий горздравотделом.

### ПО МЕСТУ ЖИТЕЛЬСТВА

## В ЧАС ЛЕТНЕГО ДОСУГА

В Юго-Западном районе в этом году работало 5 агитплощадок (в кварталах 177, 189, 207, 210, 212). Дворец культуры «Современник» обслуживал агитплощадки, расположенные в 10-м и 15-м микрорайонах и в 91-м квартале.

НА АГИТПЛОЩАДКАХ проведено шесть занятий народного университета педагогических знаний — новая форма работы по месту жительства, проводилась впервые в районе и оправдала себя.

Народный университет медицинских знаний в третий раз выносит сары заседания на агитплощадки. Подготовлен и проведен «День открытого письма» (о работе лечебных учреждений медсанотдела) с участием главных специалистов.

Шел разговор о том, как работают лечебные учреждения, что мешает, как перестроить работу отдельных служб, учреждений, чтобы населению было удобно вовремя попасть на прием к врачу.

Воспитывать может только тот, кто сам является личностью.

Таких людей во Дворце культуры много. И один из них — В. Б. Щукин, с его активной поддержкой работает университет медицинских знаний, сегодня на пяти факультетах ведется планомерная работа по пропаганде медицинских знаний среди населения.

Весьма перспективна сегодня форма свободного досуга, когда посетители приглашаются в гости к членам того или иного клубного объединения.

В полную силу работает клуб ветеранов партии, войны и труда. Они принимали активное участие в работе по месту жительства. Проведено 14 заседаний за лето. Ветераны участвовали в заседаниях клуба фронтовых друзей, во встречах с молодежью, в Дне памяти, посвященном 46-й годовщине начала Великой Отечественной войны.

Народный университет культуры, факультет «В мире прекрасного», провел на агитплощадках два устных журнала.

**СОДЕРЖАТЕЛЬНЫЙ ДОСУГ**, активный отдых — предпосылка для всестороннего обогащения внутреннего мира людей, утверждения социалистического образа жизни, здоровых начал в быту и, как следствие, рост трудовой активности, успешное выполнение каждым работником порученного дела.

Культурно-просветительная работа сегодня — дело, без сомнения, творческое, требующее выдумки, энтузиазма, неустанных поисков, новых форм.

Многие годы трудится во Дворце культуры А. К. Лобанов — руководитель вокально-инструментального ансамбля «Искры». В этом году его коллектив, вместе с инструктором по работе с производителями, подготовил программу «Музыка в кино». Под-



готовлено 6 программ коллективами художественной самодеятельности двorca.

В рамках второго Всесоюзного фестиваля народного творчества с концертами перед населением выступили участники художественной самодеятельности Дворца культуры из Кирово-Чепецка. Им дано 5 концертов. С обменом опыта гости выступили во Дворце культуры перед участниками художественной самодеятельности, в пионерском лагере имени Героев космонавтов, на празднике улицы Красной, перед торговыми работниками в день их профессионального праздника, в трудовом коллективе автохозяйства.

За лето участниками художественной самодеятельности дано 62 концерта.

Как и в прошлые годы, перед населением выступили коллективы пионерского лагеря «Ленинец», дано 4 концерта, 2 концерта прошло с участием ансамбля «Синий платочек» (руководитель Г. В. Крымская). Значение физической куль-

туры для укрепления здоровья людей, ее влияние на укрепление дисциплины, повышение производительности и качество труда большое. Летом на водноспортивном комплексе совместно с клубом «Ермак» был проведен праздник Нептуна.

На агитплощадках прошли спортивные вечера. Выступили гимнасты (тренер Соколов С. А.), борцы (Куницын Б. Г.), дзюдоисты и самбисты (тренер Дятчин А. П.). Впервые за многие годы эти вечера прошли на хорошем уровне.

**ВНЕДРЯЕМ НОВЫЕ ФОРМЫ**, такие, как трибуны общественного мнения, на обсуждение которых выносятся острые проблемы, факты нарушения социалистической нравственности, антиобщественные поступки. Хорошо прошла трибуна общественного мнения «За высокую культуру быта и образцовый общественный порядок в жилом районе», которую проводил Дворец культуры и РОВД совместно с администрацией ЖЭК-2, советом обществен-

ности микрорайона ветеранов, комитетом домовых советов и товарищеским судом в 177-м квартале.

Трибуна общественного мнения «Не проходите мимо» состоялась в 189-м квартале. На вопросы жителей ответил работник РОВД.

За участие в смотре конкурсов второго Всесоюзного фестиваля народного творчества любительские объединения — клуб ветеранов партии, войны и труда (председатель Щербаков Н. В.), клуб феллетистов (Щукин В. Б.), клуб охотников и рыболовов «Бабр» (председатель Марков В. Г.) — награждены грамотами.

Для детей совместно с кинотеатром было организовано 10 сеансов «В гостях у сказки» театра на колесах.

В течение лета осуществлены циклы мероприятий, посвященных знаменательным датам года. Лекторы общества «Знание» Земкин А. Ф., Король А. Е., Шаравская С. Н. познакомили слушателей с постановками партии и правительства, рассказывали о международных событиях.

Прошло 11 театрализованных праздников.

Свою лепту внесли в работу по месту жительства коллективы художественной самодеятельности. С их участием проводились праздники двора, обряд именнаяречения, творческие встречи.

Признательностью платят жители всем, кто проводит работу по месту жительства, всем тем, кто не по долгу службы, а по долгу души свое свободное время отдает организации досуга.

**Л. ЧЕРНЫХ,** заведующая массовым отделом Дворца культуры «Современник».

На снимках: праздник во дворе. Фото А. ВИКУЛОВА.



**ВТОРНИК, 22 СЕНТЯБРЯ**

**1-я программа  
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**

8.00 — «90 минут», 9.45 — А. Ставицкий «Улица Шолом-Алейхема, д. 40». Фильм-спектакль, 12.25 — Новости, 17.05 — «Прожектор перестройки», 17.15 — Док. фильм, 17.50 — «Песни донской стороны», 18.20 — Встреча учащихся ПТУ с членом ЦК КПСС, первым секретарем Иркутского обкома партии, депутатом Верховного Совета СССР В. И. Ситниковым, 19.05 — «Агропром: сегодня и завтра». Об опыте работы специализированных жч водноводческих комплексов в Белгородской области. Передача 1-я, 19.35 — Мультфильм, 19.45 — Сегодня в мире, 20.00 — «Утверждаю трезвость». Об опыте работы по борьбе с пьянством и алкоголизмом в Ульяновской области. Передача 1-я, 20.15 — К 70-летию Великой Октябрьской социалистической революции. Советская Литва. Программа Литовского телевидения, 22.00 — «Время», 22.35 — «Прожектор перестройки», 22.45 — «У нас в Останкине». По письмам телезрителей. Выпуск 2-я, 00.15 — Сегодня в мире, 00.30 — «Вас приглашает музыка». Передача из Алма-Аты.

**2-я программа  
ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК**

16.15 — Мультфильмы о коте Леопольде, 17.05 — Док. фильм, 17.35 — Репортаж с выставки товаров народного потребления МНР, 18.10 — «Если ты хозяин», Редкий из Черемхова, 18.30 — Концерт, 19.00 — «Приангарье», 19.25 — «Ритм», 20.15 — «Продовольственная программа — в действии», 20.50 — «Анонс ТВ»

**ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**

21.00 — «Спокойной ночи, малыши!» 21.15 — «...до шестнадцати и старше», 22.00 — «Время», 22.35 — «Прожектор перестройки», 22.45 — «Осенние свадьбы». Худ. фильм.

**СРЕДА, 23 СЕНТЯБРЯ**

**1-я программа  
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**

8.00 — «90 минут», 9.35 — Ф. Лист. Концерт № 1 для фортепиано с оркестром, 10.00 — «Мир растений», 10.55 — Встреча учащихся ПТУ с членом ЦК КПСС, первым секретарем Иркутского обкома партии, депутатом Верховного Совета СССР В. И. Ситниковым, 11.40 — Новости, 17.05 — «Прожектор перестройки», 17.15 — «Пусть всегда будет солнце». Концерт детских коллективов Украины, 18.00 — «Перестройка: опыт и проблемы», Док. фильм «И снова поиск», 18.15 — «Объектив», 19.00 — «Агропром: сегодня и завтра», Передача 2-я, 19.30 — «Утверждаю трезвость», Передача 2-я, 19.45 — Сегодня в ми-

ре, 20.00 — Мультфильм «КОАП. Пробег», 20.10 — «Мир и молодежь», 20.40 — «По вашей просьбе», Худ. фильм «Место встречи изменить нельзя». 1-я серия, 21.50 — «Прожектор перестройки», 22.00 — «Время», 22.30 — Эстрадный концерт, 22.50 — «Телемост СССР — США». Встреча депутатом Верховного Совета СССР с членами конгресса США, 00.25 — Сегодня в мире, 00.40 — И. Гайдн. Симфония № 89.

**2-я программа  
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**

9.00 — Утренняя гимнастика, 9.15 — Док. фильм, 9.35 — Основы информатики и вычислительной техники, 10 класс. Машинный вариант. Алгоритмы плюс робот, 10.05, 14.25 — Немецкий язык, 2-й год обучения, 11.05 — «Учащимся СПТУ». Физика. Строение и свойства кристаллов, 11.35, 12.40 — Общая биология, 9 класс. Критерии и структура вида, 12.05 — «Человек, Земля, Вселенная», 13.10 — «Осенние свадьбы». Худ. фильм, 14.55 — Новости, 15.05 — «Жизнь А. Н. Островского», Передача 2-я.

**ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК**

16.05 — Мультфильмы «Ну, погоди!» Выпуски 3-я и 4-я, 16.25 — Играет камерный оркестр Иркутской филармонии, 17.05 — Телефильмы, 18.15 — «Литературные чтения». Народный артист РСФСР С. Юрский исполняет рассказы В. Шукшина и М. Зощенко, 18.50 — Телереклама, 19.00 — «Приангарье», 19.25 — «Этот разноликий Китай». Передача первая, 19.45 — «Это не жизнь». Наркомания и ее последствия, 20.15 — «Госприемка: борьба за качество» «Иркутскабель», «ИрАЗ», 20.45 — «Анонс ТВ».

**ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**

21.00 — «Спокойной ночи, малыши!» 21.15 — Док. фильм, 21.25 — Русский романс в исполнении народной артистки РСФСР Г. Каревой, 21.50 — «Прожектор перестройки», 22.00 — «Время», 22.30 — «Блудный сын». Худ. фильм, 24.00 — Футбол. Товарищеский матч. Сборная СССР — сборная Греции.

**ЧЕТВЕРГ, 24 СЕНТЯБРЯ**

**1-я программа  
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**

8.00 — «90 минут», 9.35 — «Место встречи изменить нельзя». Худ. фильм, 1-я серия, 10.40 — «Отчего и почему». Передача для детей, 11.10 — Футбол. Товарищеский матч. Сборная СССР — сборная Греции, 2-я тайм, 11.55 — Новости, 17.10 — «Прожектор перестройки», 17.20 — Религия и политика, 17.50 — «...до шестнадцати и старше», 18.30 — «Песня далекая и близкая», 19.15 — «Новогодняя исто-

рия». Мультфильм, 19.30 — «Утверждаю трезвость», Передача 3-я, 19.45 — Сегодня в мире, 20.00 — Футбол. Товарищеский матч. Сборная СССР — сборная Греции, 2-я тайм, 20.45 — «Место встречи изменить нельзя», 2-я серия, 22.00 — «Время», 22.35 — «Прожектор перестройки», 22.45 — 3-я серия худ. фильма «Место встречи изменить нельзя», 23.50 — Док. фильм «Илья Глазунов», 00.40 — Сегодня в мире.

**2-я программа  
ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК**

16.05 — Мультфильмы «Бременские музыканты». По следам «Бременских музыкантов», 16.45 — «Что бы ты выбрал?». Худ. фильм, 18.05 — «Сибирский сад», 18.35 — «Этот разноликий Китай». Передача вторая, 19.00 — «Приангарье», 19.25 — «Встретимся в клубе» (Усольский район), 19.55 — «Современный подход». Индустриализация строительного производства, 20.15 — Телереклама, 20.25 — Концерт, 20.45 — «Анонс ТВ».

**ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**

21.00 — «Спокойной ночи, малыши!» 21.15 — Ритмическая гимнастика, 21.45 — «Песни Мокши и Суры». Передача из Саранска, 22.00 — «Время», 22.35 — «Прожектор перестройки», 22.45 — «Посвящение Фокину». Передача из Ленинграда, 23.20 — Научно-популярный фильм «Микрохирургия», 23.40 — Стихи В. Маяковского читает заслуженный артист РСФСР Е. Киндинов, 00.15 — Хоккей, Чемпионат СССР. «Крылья Советов» — «Динамо» (Москва), 2-й и 3-й периоды.

**ПЯТНИЦА, 25 СЕНТЯБРЯ**

**1-я программа  
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**

8.00 — «90 минут», 9.35 — «Место встречи изменить нельзя», 2-я и 3-я серии, 11.50 — «Мир и молодежь», 12.20 — Концерт, 12.50 — Новости, 17.10 — «Прожектор перестройки», 17.20 — Герои Ю. Яковлева на экране. «Девочка, хочешь сниматься в кино?», 18.35 — Док. фильм, 19.10 — Фотокурс «Родина любимая моя», 19.15 — «Наука и жизнь», 19.45 — Сегодня в мире, 20.00 — «Утверждаю трезвость», Передача 4-я, 20.15 — «Содружество». Тележурнал, 20.45 — «Место встречи изменить нельзя», 4-я серия, 22.00 — «Время», 22.35 — «Прожектор перестройки», 22.45 — 5-я серия худ. фильма «Место встречи изменить нельзя», 00.30 — «С тобой, страна». Из истории советской песни.

**2-я программа  
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**

13.10 — «Блудный сын», Худ. фильм, 15.10 — Новости, 15.20 — «Страницы истории», «За нами Москва».

**ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК**

16.15 — Мультфильмы, 17.05 — «Секретарь райкома». Худ. фильм, 18.30 — «Повелка», 19.00 — «Приангарье», 19.25 — «Маршрутами перестройки». Областной смотр наглядной агитации, 20.05 — «Сибирские родники», Обла-

стной телевизионный конкурс народного творчества (г. Усть-Илимск) 20.50 — «Анонс ТВ».

**ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**

21.00 — «Спокойной ночи, малыши!» 21.15 — Концерт, 22.00 — «Время», 22.35 — «Прожектор перестройки», 21.45 — «Вечно юн старый вальс». Концерт Государственного академического русского народного оркестра им. Н. Осипова, 23.35 — Бокс. Кубок СССР. Полуфинал. Передача из Хабаровска, 01.10 — Док. фильм, 01.20 — Баскетбол. Чемпионат СССР (мужчины). «Жальгирис» — ВЭФ. Передача из Минска.

**СУББОТА, 26 СЕНТЯБРЯ**

**1-я программа  
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**

8.00 — «90 минут», 9.35 — «Место встречи изменить нельзя». Худ. фильм, 4-я и 5-я серии, 12.15 — II Всесоюзный фестиваль народного творчества. Познавательный фестиваль, 12.45 — «Ни пуха, ни пера». Телеочерк, 13.05 — Международный фестиваль телепрограмм народного творчества «Радуга». «Культурное наследие Йемена». (IAP), 13.40 — «Для всех и для каждого». Проблемы жилищного строительства, 14.10 — Сегодня в мире, 14.25 — К дню пропагандиста. Вопросы теории. О перестройке работы в сети политпросвещения на примере работы пропагандистов научно-производственного объединения «Красная зarya», 14.55 — Мастера исполнительского искусства, С. Аккардо (Италия), 15.50 — Мультфильм, 16.10 — «Разговор по существу». «Сложение опыта». О сотрудничестве промышленных предприятий СССР с фирмами ГДР. ВНР, ПНР, НРБ, 17.30 — Из цикла «Они были первыми». «Он был учеником Ленина». Док. фильм о И. В. Бабушкине, 17.50 — «В мире животных», 18.50 — Док. фильм «Хрустальный глобус». О Всемирном конгрессе женщин, состоявшемся в июне 1987 г. в Москве, 19.55 — Переход на зимнее время, 20.10 — К юбилею Великого Октября. Истории немеркнувшие строки. Худ. фильм «Белорусский вокзал», 22.00 — «Время», 22.35 — «Прожектор перестройки», 22.45 — «В субботу вечером» «Приглашает Михана Жванецкий», 00.05 — Новости, 00.10 — Док. фильм «Созвездие «Динамо».

**2-я программа  
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**

9.00 — Утренняя гимнастика, 9.20 — «А ельнички зелен и тенист». Научно-популярный фильм, 9.30 — Ритмическая гимнастика, 10.00 — «Утренняя почта», 10.30 — Программа Туркменского телевидения, 11.50 — Мировая художественная культура, Ф. Рабле. «Гаргантюа и Пантагрюэль», 12.20 — «Наш сад», 12.50 — «Тео Адам приглашает», 14.05 — «Незванный друг». Худ. фильм с субтитрами, 15.30 — Волейбол. Чемпионат Европы (мужчины). Сборная СССР — сборная Румынии. Передача из Бельгии, 16.05 — «Даурния». Худ. фильм, 1-я и 2-я серии.

**ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК**  
19.00 — «Приангарье», 19.40 — «Творческие встречи». Народный артист РСФСР Н. Михалков, 20.15 — «Поэт Карел Готт», 20.25 — Док. фильмы

**ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**

21.00 — «Спокойной ночи, малыши!» 21.15 — «Здоровье», 22.00 — «Время», 22.35 — «Прожектор перестройки», 22.45 — Худ. фильм «Транзита лена», 1-я и 2-я серии

**ВОСКРЕСЕНЬЕ, 27 СЕНТЯБРЯ**

**1-я программа  
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**

8.00 — «90 минут», 9.30 — Ритмическая гимнастика, 10.15 — Тираж «Спортлото», 10.30 — «Будильники», 11.00 — «Служу Советскому Союзу!», 12.00 — «Утренняя почта», 12.30 — К Всемирному дню туризма «Клуб путешественников», 13.30 — «Музыкальный кюск», 14.00 — «Сельский час», 15.00 — «Здоровье», 15.45 — Международный фестиваль телепрограмм народного творчества «Радуга». «Ковроткачество» (Афганистан), 16.10 — Встреча в Концертной студии Останкино с выпускниками СПТУ, 17.40 — Всесоюзный телевизионный конкурс «Товарищ песня». Передача из Риги, 18.30 — Мультфильмы, 19.00 — Международная панорама, 19.45 — «И в шутку, и всерьез». Сатирическая передача, 20.30 — «Кинопанорама». Ведущий — кинорежиссер С. Говорухин, 22.00 — «Время», 22.35 — «Прожектор перестройки», 22.45 — Концерт мастеров искусств и творческой молодежи Грузинской ССР в Государственном Центральном концертном зале, 00.30 — Новости.

**2-я программа  
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**

9.00 — «На зарядку становись!» 9.20 — Док. фильм, 9.50 — Фильм-концерт «Стороны родной напевы», 10.15 — «Русская речь», 10.45 — «Из сокровищницы мировой музыкальной культуры», А. И. Хачатурян. Вторая симфония, 11.35 — К дню машиностроителя. Док. фильм, 12.05 — «Камилла». Худ. фильм, 1-я и 2-я серии, 14.15 — Реклама, 14.20 — Волейбол. Чемпионат Европы (мужчины). Сборная Голландии — сборная СССР. Передача из Бельгии, 14.50 — К 70-летию Великого Октября «Страницы советского искусства. Литература и театр». Фильм 6-я, 16.05 — Бокс. Кубок СССР. Финал. Передача из Хабаровска, 17.25 — «Мир и молодежь», 18.05 — Фестиваль национальных театров страны. Премьера фильма-спектакля Кабардино-Балкарского государственного драматического театра им. А. Шогенцукова «Даханого». Автор — З. Аксиров, 20.05 — «Мир растений», 21.00 — «Спокойной ночи, малыши!» 21.15 — «Наука и техника», Киножурнал, 21.25 — Международный фестиваль телепрограмм народного творчества «Радуга» «Культурное наследие Йемена» (IAP), 22.00 — «Время», 22.35 — «Прожектор перестройки», 22.45 — «Карусель». Худ. фильм.

**КИНО**

**ВИДЕОКАФЕ «ЮНОСТЬ»** — Мультсборник № 49, 11, 13-20. Взломщик (фильм с участием ленинградских рок-групп), 16, 18, 20.  
**«РОДИНА»** — Граф Монте-Кристо (2 серии), 10, 13-30. Письма мертвого человека, 18. Скромное обаяние буржуазии, 20. Сеанс-сюрприз, 21-50.  
**«МИР»** — Сиртаки (дети до 16 лет не допускаются), 10, 16-20, 18-10, 20, 21-50. Кто этот человек? 12, 14 (удл.).  
**«КОМСОМОЛЕЦ»** — Хорошо сидим! 16, 18, 20 (удл.). Армия Трассогуки снова в бою, 14.  
**«ПОБЕДА»** — Сюрприз Афродиты, 10, 11-50, 13-40 (удл.). 16, 18, 19-50, 21-30.  
**ДК НЕФТЕХИМИКОВ** — Как три мушкетера (2 серии, дети до 16 лет не допускаются), 15, 18.  
**«ПИОНЕР»** — Фальшивый принц, 10, 12, 14, 16. Новые сказки Шахерезады (2 серии), 18, 20-40.  
**«ЮНОСТЬ»** — Зал «Луч» — Двое на острове слез (дети до 16 лет не допускаются), 10, 12, 14 (удл.), 16-10, 18, 20, 21-40.  
Зал «Восход» — Путешествие с курницей по реке, 9-40, 13-30, 15. Любовь и голуби, 11, 17. Андрей Рублев (2 серии), 19.  
Автоответчик: 4-00-22.  
**«ГРЕНАДА»** — Юность Бемби, 10, 12, 14, 16. Тающие облака (2 серии), 18, 20-40.  
**«ОКТЯБРЬ»** — Конец операции «Резидент» (2 серии), 13, 16, 20.  
**«ЛЕТНИИ»** — Как стать звездой (2 серии), 17, 20.

**КУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ**

Ангарская бухгалтерская школа объявляет дополнительный набор в вечернюю группу по подготовке бухгалтеров.

Начало занятий в сентябре по мере укомплектования группы. За справками обращаться по адресу: 665802, г. Ангарск, ул. Иркутская, 49, телефон: 9-50-24.

Ангарский городской спортивно-технический клуб ДОСААФ объявляет набор на платные вечерние курсы: водителей категории «В» (любители), срок обучения 3 месяца, опл. 167 р. 55 коп.; категории «А» (мотоциклисты), срок обучения 2,5 месяца, опл. 67 р. 55 коп.; категории «Е», срок обучения 2 месяца, опл. 74 р. 55 коп.; водителей повышенной классности, срок обучения 3 месяца, опл. 81 р. 55 коп. Обращаться: 12а м/р, д. 9, Тел.: 6-88-87 с 9 до 18 час, обед с 13 до 14 час. Выходные суббота, воскресенье.

СПТУ-30, расположенное по ул. Космонавтов, 6, производит набор учащихся на базе 10 классов по специальности: контролер-кассир продовольственных товаров. Иметь при себе паспорт, свидетельство об образовании; при наличии трудовой книжки — копию трудовой книжки, справку с места жительства и о медосмотре, 3 фотографии размером 3x4 см.

**МЕНЯЕМ**

Однокомнатную квартиру улучшенной планировки (3-й этаж) в 17-м микрорайоне на двухкомнатную, Тел.: 4-90-70. (1855).

Двухкомнатную квартиру в Баку (31 кв. м, 8-й этаж, лоджия и балкон) на трехкомнатную крупногабаритную в Ангарске. Возможны варианты. Тел.: 6-48-74. (1851).

Трехкомнатную квартиру (38 кв. м) на двух- и однокомнатную, Адрес: 17-А м/р 2-50. (1859).

Однокомнатную квартиру в Саянске и трехкомнатную в Ангарске на четырехкомнатную в Юго-Западном районе. Или однокомнатную в Саянске на равноценную в Ангарске. Тел.: 6-14-50. (1764).

Двухкомнатную квартиру (26 кв. м, 3-й этаж) на однокомнатную в Юго-Западном районе и комнату. Адрес: 177-3-148. (1862).

Трехкомнатную квартиру (49,4 кв. м) на две двухкомнатные. Адрес: 74-6-21, тел.: 6-19-27 (с 9 до 18 час.). (1833).

Двухкомнатную квартиру (2-й этаж, лоджия, комнаты раздельные, 29 кв. м) в центре г. Анапы Краснодарского края на трехкомнатную улучшенной планировки в Ангарске. Тел.: 3-26-20.

**ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ**

Ангарский хладокомбинат лифтера, машиниста холодильных установок, з/в секцией, кладовщика, машинистку, юриста на период декретного отпуска.

**ОБРАЩАТЬСЯ В БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ**

**УВАЖАЕМЫЕ АНГАРЧАНЕ!**

23 сентября в 19 часов в ДК «Строитель» Ангарская фабрика ремонта и пошива одежды проводит демонстрацию моделей осенне-зимнего сезона.

В коллекцию будут представлены в широком ассортименте изделия женской и мужской одежды, а также головные уборы. Добро пожаловать!

Коллектив Ангарского завода монтажных заготовок выражает искреннее соболезнование семье Серебряковых в связи с тяжелой утратой — смертью ветерана труда и Великой Отечественной войны, старшего работника завода **СЕРЕБРЯКОВА Владимира Ивановича**

Коллектив учителей, учащихся и работников школы № 19 скорбит по поводу смерти учителя русского языка и литературы **МАКСИМЧУК Людмила Леонидовна** и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойной.

**Редактор В. А. СТАРИКОВ.**

24 сентября в зале Юго-Западного райкома партии для ветеранов войны и труда проводится лекция «О перспективах развития города Ангарска». Начало в 18 часов.

**Совет ветеранов войны и труда.**

**ВНИМАНИЮ АНГАРЧАН!**

Клуб любителей музыки ДК нефтехимиков «Ноктюрн» начинает новый сезон встреч с ангарскими композиторами. В «Вечере авторской музыки» принимают участие юные композиторы, члены клуба самодеятельной гитарной песни, победители городских фестивалей А. Андреев, С. Шальгин, А. Невзоров, В. Поплавский, А. Самохин, лауреаты областных конкурсов композиторов И. Евдокимова, Б. Ямпольский.

Вечер состоится 23 сентября в 19.00 в малом зале ДК. Вход свободный.

Коллектив участка № 1 МСУ-70 треста Химэлектромонтаж выражает глубокое соболезнование Максимищуку Владимиру Платоновичу по поводу смерти жены **МАКСИМЧУК Людмила Леонидовна**